K#MPAS

[Metenlen|metend|rekenenl |nhoud: liter, deciliter en centiliter

5 Kijk, lees en los op.
Hoeveel flesjes parfum zijn er nodig
voor 1 dl?
£
- . 2x5cl=10cl
Sel 2 flesies|  oct=1al

Hoeveel flesjes zijn er

nodig om 2 | te hebben? 41 flesjes
4 x 50 cl =200 cl

200cl=21 o _
Hoeveel is er te weinig in 1 flesje voor 1 1?

50 cl teweinig of5dl
of 1/2 |

5031:171 50cl = - dl

Rangschik deze flesjes van meer naar
minder inhoud. Noteer telkens de inhoud.

11 ¢l 1dl 9l
1dl ‘1{' 11 ¢l o2 >

] Al Noteer de inhoud van het middelste flesje
. uit de rangschikking als het nog halfvol is.

1/2dl | of 5¢l

Hoeveel soeplepels heb je nodig voor 1dl?

5 soeplepels 5x2cl=10c¢l

2cl 10cl=1dl
6 Vulin.
1l = 10 dl 25¢cl = 2 dl 5 ¢l
1dl = 10 «cl 1dlicl = 11 ¢l
11 = 10 dl = 100cl 250[:%[




